

# 菏泽信息工程学校:职教高考奔向腾飞路



受表彰的优秀教师



2020,学校职教高考成績斐然

九月,正是收获喜悦、播种希望、放飞梦想的时节,菏泽信息工程学校迎来了新一年的升学季。9月25日,菏泽信息工程学校2020年升学工作总结表彰大会如期举行,校长马飞出席活动并为优秀师生颁奖。

菏泽信息工程学校今年有379名同学考入高等职业院校学习。2017级电子商务专业学生孙书、吕雯雯、赵荟和聂圣哲等4位同学高考分数超过本科线;孙书同学更是在全国近7万名考生中脱颖而出,以优异成绩考取泰山学院电子商务专业本科;2017级学前教育专业郭鲁冰等120余名同学升入河南济源职业技术学院、河南地矿职业学院深造学习;2017级会计电算化专业学生李婉茹凭借2019年山东省职业院校技能大赛(中职学生组)会计信息化赛项三等奖,2017级电子商务专业学生李玮

畅、唐超宇等同学凭借2018年山东省职业院校技能大赛(中职学生组)“电子商务运营技能”竞赛项目团体三等奖、山东省黄炎培职业教育创新创业大赛一等奖等成绩获得免试资格,升入山东商业职业技术学院和青岛职业技术学院深造学习。

辜负母校的信任!”

获得表彰的优秀教师代表马静宇则表示,从踏上三尺讲台的第一天,她便以高度的事业心和强烈的责任感全身心地投入教育教学工作之中。“从教的几年里,坚持用爱心浇灌每一名学生。雄关漫道真如铁,而今漫步从头越!成绩只能说明过去,站在新的起点,我们一定会以此为契机,振奋精神,鼓足干劲,以更加饱满的热情、更加团结的精神,投入到更为艰巨、更富有挑战性的教育教学工作中去,全面提高学生素质,谱写中职教育的新篇章!”马静宇信心满满地说。

## 顺势发展,学校迎来职教高考的春天

教育部今年对高职扩招专项工作做出重大改革,“取消高职招收中职毕业生比例限制”,扩招对象主要面向普通高中和中职毕业生、退役军人。长期以来中职毕业生不能以升学为主的障

碍被打破,中职毕业生的升学之路完全打开,可以没有限制地升入高职学校继续学习。此后,中职毕业生也可以通过职教高考,与普高学生一样考专科、升本科、读研究生,享受一样好的就业及创业待遇。

自2022年起,山东春季高考将改名为“职教高考”,普通高中应届毕业生不能再报考,职教高考的本科招生人数将由今年的1万人增加到7万人左右,职教高考为中职学生升入大学开辟了全新的无障碍通道。

为确保学校实现“就业有优势、创业有本领、升学有通道、终身发展有基础”,校长马飞果断对学校的办学理念和办学方向做出战略性调整,明确提出:将学校以往“学生以就业为主”的办学理念,转变为“以升学为主,就业与升学双兼顾”,夯实学生基础素养和技能,全面提升学生面对未来、面对就的核心竞争力。鼓励更多的学生参加升学考试,进入高职院校进一步深造学习。

牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯



与会领导



王立文副校长致辞



马魁科长宣读录取决定



优秀教师代表马静宇发言



学生代表孙书发言

## 山东省菏泽信息工程学校2020年升学表彰大会合影留念

2020.9.25

